



ВЕЗЕМ ВАМ СПЕК- ТАКЛИ!

Н. С. ТРОФИМОВ,
директор Ленинградского
областного театра
драмы и комедии

БЕЗ всякого преувеличения могу сказать, что артисты нашего театра вдоль и поперек исколесили Ленинградскую область.

Судите сами. Два года назад мы 200 раз выступали в домах культуры и сельских клубах, в прошлом году — 216, а нынче уже около 150 раз. В прошлом году на спектаклях театра в Пикалеве и Вознесенье, Слащан и Ордежи, Шугозере и в рыболовецком колхозе «Балтика», в Киришах и других населенных пунктах нашими зрителями были почти 50 тысяч человек.

Это немало, учитывая, что сельский клуб по размаху зрительного зала не идет, как правило, ни в какое сравнение с городским Домом культуры.

Наверняка видели наши спектакли и девчата с Подгородской фермы. А если нет, то именно сейчас им предоставляется возможность сделать это, потому что как раз в эти дни наша театральная группа выступает перед лужанами.

Мы очень ценим сельского зрителя — благодарного, чуткого и требовательного. Да, требовательного, потому что культурный уровень человека в деревне очень возрос. И серость, штампы, поверхностность здесь, что называется, уже не пройдут.

Приезд группы в какой-нибудь

отдаленный лесной поселок или большое село, как мы неоднократно убеждались в этом, — праздник для тех, кто там живет и работает. А стало быть, праздник и для актера, на которого такая атмосфера действует чрезвычайно благотворно.

Вы бы видели реакцию сидящих в зрительном зале сельских ребятшек на наши постановки «Р. В. С.», «Том — большое сердце», «Недогрозга» или «РОПС»! Ведь большинство из них еще не бывало в настоящем, «живом» (не телевизионном) театре. Происходит первое знакомство, которое, при детской впечатлительности, оставляет в душе глубокий след.

Выезжал в область, зная, что придется выступать и в городе, и в небольшом поселке, мы ведем два варианта декораций, оформления — для большой и малой сцены. Но на этом различия и заканчиваются. Все остальное одинаково и там, и здесь.

В области театр показывает весь свой довольно обширный репертуар. Увидят жители сел и такие спектакли юбилейного года, как «Семья», «Копармия», «Берегись, господин президент!»

Мы снова, как было вчера и как будет завтра, отправляемся в путь по дорогам области — к тем, кого сейчас сердечно поздравляем с их большим праздником...